AUTONOME PROVINZ BOZEN - SUDTIROL

AOV - Agentur fiir die Verfahren und die Aufsicht im

Bereich offentliche Bau-, Dienstleistungs- und
Lieferauftrage

EVS DL - Einheitliche Vergabestelle Dienstleistungen und

Lieferungen

Kode der Ausschreibung
AOV/SUA-SF 012/2017 - Lieferung von
Fahrzeugen und Geraten fiir die
StraBeninstandhaltung
Codice CIG
6984101677
69842132E5
698422197D
6984228F42
69842544BA
6984264CF8
6984273468
6984283CA6
6984297835
6984303D27
69843102F1
6984319A5C

CUP: B30A15000020003

Chiarimenti n. 21 - 22

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO

ACP - Agenzia per i procedimenti e la vigilanza in materia

di contratti pubblici di lavori, servizi e forniture

SUA SF - Stazione Unica Appaltante Servizi e Forniture

Codice gara
AOV/SUA-SF 012/2017 - Fornitura di
veicoli e attrezzature per la manutenzione
stradale
Erkennungskode CIG:
6984101677
69842132E5
698422197D
6984228F42
69842544BA
6984264CF8
6984273468
6984283CA6
6984297835
6984303D27
69843102F1
6984319A5C

Einheitskode CUP: B30A15000020003

Erkléarungen Nr. 21 - 22

Quesito n. 21

Con riferimento al Lotto 3, punto 48: a cosa
si fa riferimento per avvisatore acustico, ad
una Sirena, o ad un avvisatore acustico
pedonale che si attiva inserendo la
retromarcia?

Risposta n. 21

Si tratta di un’avvisatore acustico che si attiva
nel momento in cui si riceve una chiamata
tramite la radio ricetrasmittente.

Frage Nr. 21

In Bezug auf Los3; Punkt 48: was versteht
man unter akustisches Signal? Eine Sirene
oder ein Signal fir FuBganger welches sich
bei betatigen des  Rickwartsganges
einschaltet?

Antwort Nr. 21

Es handelt sich um ein akustisches Signal,
welches den Eingang eines Funkrufes
signalisiert.

Quesito n. 22

Con riferimento al _lotto 4, punto 56: &
richiesta una protezione piu alta a mezza
porta, oppure una protezione sul bordo
verticale della porta?

Risposta n. 22

Si tratta di fasce di protezione orizzontali
sulle fiancate della vettura.

Frage Nr. 22

In Bezug auf Los 4, Punkt 56: ist ein
héherer Schutz auf der Tir oder ein vertikaler
Kantenschutz an der Tr vorgesehen?

Antwort Nr. 22
Es handelt sich um horizontale
Schutzstreifen auf beiden Fahrzeugseiten.
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